

**DECIZIA DE PUNERE ÎN APLICARE (PESC) 2022/2235 A CONSILIULUI****din 14 noiembrie 2022****privind punerea în aplicare a Deciziei 2011/235/PESC privind măsuri restrictive îndreptate împotriva anumitor persoane și entități având în vedere situația din Iran**

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind Uniunea Europeană, în special articolul 31 alineatul (2),

având în vedere Decizia 2011/235/PESC a Consiliului din 12 aprilie 2011 privind măsuri restrictive îndreptate împotriva anumitor persoane și entități având în vedere situația din Iran <sup>(1)</sup>, în special articolul 3 alineatul (1),

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 12 aprilie 2011, Consiliul a adoptat Decizia 2011/235/PESC.
- (2) La 25 septembrie 2022, Înalțul Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate a emis o declarație în numele Uniunii prin care deplânge utilizarea forței, pe scară largă și în mod disproporționat, de către forțele de securitate iraniene împotriva protestatarilor nonviolenți, ceea ce a dus la un număr mare de morți și răniți. Declarația a precizat, de asemenea, că cei care se fac vinovați de uciderea Mahsei Amini trebuie să fie trași la răspundere și a solicitat autorităților iraniene să asigure investigații transparente și credibile pentru a clarifica numărul de decese și de arestări, să elibereze toți protestatarii nonviolenți și să asigure respectarea garanțiilor procedurale pentru toți deținuții. În plus, declarația a subliniat că decizia Iranului de a restricționa drastic accesul la internet și de a bloca platformele de mesagerie instantanee încalcă în mod flagrant libertatea de exprimare. În cele din urmă, declarația a afirmat că Uniunea ar lua în considerare toate opțiunile de care dispune pentru a răspunde la uciderea Mahsei Amini și la modul în care forțele de securitate iraniene au reacționat la manifestațiile care au urmat.
- (3) În respectivul context și în conformitate cu angajamentul Uniunii de a răspunde la toate aspectele îngrijorătoare legate de Iran, inclusiv la situația drepturilor omului, 28 de persoane și trei entități ar trebui să fie incluse pe lista persoanelor și entităților cărora li se aplică măsuri restrictive, care figurează în anexa la Decizia 2011/235/PESC.
- (4) Prin urmare, anexa la Decizia 2011/235/PESC ar trebui să fie modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTA DECIZIE:

*Articolul 1*

Anexa la Decizia 2011/235/PESC se modifică în conformitate cu anexa la prezenta decizie.

*Articolul 2*Prezenta decizie intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Adoptată la Bruxelles, 14 noiembrie 2022.

Pentru Consiliu  
Președintele  
J. BORRELL FONTELLES

---

<sup>(1)</sup> JO L 100, 14.4.2011, p. 51.

## ANEXĂ

Următoarele persoane și entități se adaugă pe lista persoanelor și entităților prevăzută în anexa la Decizia 2011/235/PESC:

## Persoane

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„108.	ABNOUSH Salar سالار آبنوش	Data nașterii: 2.5.1962 Locul nașterii: Hamedan, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Funcție: Comandant adjunct al Forței de rezistență Basij	Salar Abnoush este comandantul adjunct al Forței de rezistență Basij (inclusă pe lista UE).  Forța de rezistență Basij este o organizație paramilitară formată din voluntari, care își desfășoară activitatea în cadrul IRGC, având filiale pe întregul teritoriu al Iranului. Aceasta este însărcinată cu direcționarea sprijinului popular către regimul iranian.  Basij este celebră pentru recrutarea de voluntari, mulți dintre ei adolescenți, și pentru atacurile sub formă de valuri umane din timpul războiului dintre Iran și Irak. După alegerile prezidențiale iraniene contestate din 2009, Basij a reprimat brutal protestele și a inițiat atacuri asupra căminelor de studenți. Basij are două misiuni: să ofere instruire militară defensivă pentru a proteja regimul împotriva invaziei străine și să suprime activitatea internă anti-regim prin violență stradală și intimidare.  Basij este una dintre forțele care au primit ordin din partea guvernului să pună capăt protestelor din septembrie/octombrie 2022. Aceasta a rănit și a ucis mai mulți protestatari. Sursele indică faptul că membrii Basij aflați sub comanda lui Salar Abnoush au comis încălcări grave ale drepturilor omului în Iran. Prin urmare, este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022
109.	REZAEI Qasem (alias REZAEI Ghasem) رضایی قاسم	Data nașterii: 27.9.1961 Locul nașterii: Abhar, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Carte de identitate națională nr.: D10005996 (Iran) Funcție: Comandant adjunct al Forțelor de aplicare a legii ale Republicii Islamice Iran (LEF)	Qasem Rezaei este comandantul adjunct al Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF).  A supravegheat direct acte de violență împotriva deținuților, inclusiv torturi și bătăi. A justificat acțiunile forțelor de securitate în urma utilizării cu consecințe mortale a forței împotriva protestatarilor iranieni și a solicitat continuarea violențelor împotriva acestora în mai 2022.  Prin urmare, este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
110.	AMANOLLAHI Manouchehr ( <i>alias</i> AMANOLLAHI BAHARVAND Manouchehr) منوچهر امن اللهی	Data nașterii: martie 1965 sau 1966 Locul nașterii: Khorramabad, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Funcție: Comandant al Forțelor de aplicare a legii ale Republicii Islamice Iran (LEF) în provincia Chaharmahal și Bakhtiari	Manouchehr Amanollahi este comandantul Forțelor de aplicare a legii ale Republicii Islamice Iran (LEF) incluse pe lista UE din provincia Chaharmahal și Bakhtiari.  În timpul mandatului său, LEF a reprimat protestele care au izbucnit în provincie în 2021, ca răspuns la lipsa apei, și în 2022, ca răspuns la raționalizarea alimentelor. Pentru reprimarea protestelor, unitățile LEF aflate sub comanda lui Amanollahi au utilizat muniție de război împotriva protestatarilor, provocând astfel numeroase decese. În calitate de consilier al conducerii LEF, Amanollahi a fost, de asemenea, implicat în răspunsul LEF la protestele la nivel național din noiembrie 2019, care a condus la moartea a sute de protestatari.  Prin urmare, este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022
111.	HEIDARI Kiyumars ( <i>alias</i> HEYDARI Kioumars, HEYDARI Amir Kyomarth) حیدری کیومرث	Data nașterii: 1964 Locul nașterii: Kermanshah, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: general de brigadă Funcție: Comandant al Forțelor terestre ale armatei iraniene	Generalul de brigadă Kiyumars Heidari este comandantul Forțelor terestre ale armatei iraniene și se află în subordinea directă a liderului suprem al Republicii Islamice Iran.  A recunoscut public implicarea sa și a forțelor aflate sub comanda sa în răspunsul violent la protestele din noiembrie 2019, care a condus la moartea a sute de protestatari. Încălțările flagrante și grave ale drepturilor omului comise de aceste forțe, cum ar fi tragerea nediferențiată cu muniție de război asupra protestatarilor pașnici, inclusiv asupra copiilor, au fost amplu documentate de când au început protestele legate de moartea Mahsei Amini la jumătatea lunii septembrie 2022. Peste 70 de protestatari au murit și sute au fost grav răniți. Forțele armate terestre aflate sub comanda lui Heidari au fost implicate în reprimarea protestelor și au ucis cel puțin o persoană. Heidari însuși a declarat că forțele aflate sub comanda sa au fost utilizate pentru a pune capăt protestelor din 2022.  Prin urmare, este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
112.	MAJID Vahid Mohammad Naser وحید مجید	Data nașterii: 15.8.1964 Locul nașterii: Isfahan, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Carte de identitate națională nr.: 3874409929 (Iran) Funcție: Șeful Poliției cibernetice iraniene	Vahid Mohammad Naser Majid este șeful Poliției cibernetice iraniene (inclusă pe lista UE). Poliția cibernetică iraniană influențează și restricționează accesul la internet în Iran și arestează în mod arbitrar persoane care își exprimă online criticile la adresa regimului iranian. Poliția cibernetică este implicată într-o serie de arestări și urmăriri penale la nivel național. Aceasta sprijină regimul iranian în răspunsul său violent la protestele la nivel național și împotriva persoanelor care se exprimă în apărarea drepturilor lor legitime. În calitate sa de șef al Poliției cibernetice iraniene, Vahid Mohammad Naser Majid este, prin urmare, răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022
113.	NEJAT Hossein ( <i>alias</i> ZIBAYINEJAD Mohammad-Hossein) حسین نجات	Data nașterii: 1955 Locul nașterii: Shiraz, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: general de brigadă Funcție: Comandant adjunct al Sarallah (denumit și Tharullah, Thar-Allah, Tharallah, Tharallollah)	Generalul de brigadă Hossein Nejat este, începând din 21 iunie 2020, comandantul adjunct al Sarallah, un aparat de securitate dedicat al statului iranian, care are legături cu IRGC și sediul la Teheran. Sarallah este esențial pentru securitatea Teheranului, deoarece cartierul său general este responsabil de protejarea capitalei și a instituțiilor guvernamentale împotriva oricăror amenințări, cum ar fi lovituri de stat sau proteste antiguvernamentale. Trupele Sarallah aflate sub comanda directă a lui Nejat sunt însărcinate cu reprimarea protestelor antiguvernamentale, fiind inclusiv responsabile de reprimarea violentă a protestelor pașnice din 2022. Prin urmare, este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
114.	MAROUFI Hossein حسین معروفی	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: general Funcție: Șef adjunct al mobilizării Corpului Gardienilor Revoluției Islamice (IRGC) din provincia Sistan și Baluchestan	Generalul Sardar Hossein Maroufi este șeful adjunct al mobilizării Corpului Gardienilor Revoluției Islamice (IRGC) din provincia Sistan și Baluchestan. Ca atare, este un membru important al IRGC în această provincie.  Provincia Sistan și Baluchestan a fost scena unora dintre cele mai violente represii instrumentate de către forțele de securitate iraniene, inclusiv de către forțele IRGC, în cadrul valului de proteste din 2022. La 30 septembrie 2022, capitala provinciei, Zahedan, a fost martora «vinerii sângeroase», când forțele de securitate au deschis focul asupra participanților la un protest izbucnit în contextul rugăciunii de vineri. Se estimează că au fost împușcați și uciși cel puțin 70 de protestatari. De atunci, violențele continuă împotriva participanților la protestele ulterioare.  Sardar Hossein Maroufi se numără printre cei răspunzători pentru actele de violență comise de IRGC împotriva protestatarilor din provincia Sistan și Baluchestan, în special în ceea ce privește «vinerea sângeroasă».  Prin urmare, este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022
115.	ABSALAN Parviz آبسالان پرویز	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: general Funcție: Șef adjunct al IRGC în provincia Sistan și Baluchestan	Generalul Parviz Absalan este șeful adjunct al IRGC în provincia Sistan și Baluchestan. IRGC este un element central al forțelor de securitate iraniene din această provincie, unde este denumit și «armata Salman».  Forțele de securitate din provincia Sistan și Baluchestan au comis acte brutale de violență împotriva protestatarilor pașnici, inclusiv împotriva copiilor, în timpul runde de proteste care a avut loc în toamna anului 2022.  În calitate sa de șef adjunct al IRGC în provincia Sistan și Baluchestan, Parviz Absalan este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
116.	SHAFABI Ahmad ( <i>alias</i> SHAFAI Ahmad) احمد شفاهی	Data nașterii: 21.5.1968 Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: general de brigadă Funcție: comandant și ofițer pentru relații publice al IRGC în provincia Sistan și Baluchestan	Generalul de brigadă Ahmad Shafahi este comandant al IRGC în provincia Sistan și Baluchestan și este responsabil cu relațiile publice. IRGC este un element central al forțelor de securitate iraniene din această provincie, unde este denumit și «armata Salman».  Forțele de securitate din provincia Sistan și Baluchestan au comis acte brutale de violență împotriva protestatarilor pașnici, inclusiv împotriva copiilor, în timpul ultimei runde de proteste care a avut loc în toamna anului 2022.  Prin urmare, în calitate sa de comandant al IRGC în provincia Sistan și Baluchestan, Sardar Ahmed Shafahi este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022
117.	KOCHZAEI Ebrahim ( <i>alias</i> KOCHZAI Ebrahim, KOUCHAKZAEI Ebrahim) کوچزایی ابراهیم	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: colonel Funcție: șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) în orașul Chabahar din provincia Sistan și Baluchestan	Colonelul Ebrahim Kochzai este șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) în orașul Chabahar din provincia Sistan și Baluchestan.  Forțele de securitate din provincia Sistan și Baluchestan, inclusiv din Chabahar, au comis acte brutale de violență împotriva protestatarilor pașnici, inclusiv împotriva copiilor, în timpul runde de proteste care a avut loc în toamna anului 2022.  De asemenea, Kochzai este identificat ca fiind autorul, în septembrie 2022, al infracțiunii de viol al unei fete în vârstă de 15 ani care era reținută de poliție în Chabahar.  Prin urmare, Ebrahim Kochzai este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
118.	TAHERI Ahmad طاهری احمد	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: general de brigadă Funcție: șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) din provincia Sistan și Baluchestan	Generalul de brigadă Ahmed Taheri este șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) în provincia Sistan și Baluchestan din Iran.  Forțele de securitate din provincia Sistan și Baluchestan au comis acte brutale de violență împotriva protestatarilor pașnici, inclusiv împotriva copiilor, în timpul runde de proteste care a avut loc în toamna anului 2022.  Prin urmare, în calitate sa de șef al Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) din provincia Sistan și Baluchestan, Ahmed Taheri este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022
119.	HOSSEINI Seyed Sadegh سید صادق حسینی	Data nașterii: 1963 sau 1964 Locul nașterii: Dehloran, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: general Funcție: șeful IRGC din provincia Kurdistan	Generalul Seyed Sadegh Hosseini este șeful Corpului Gardienilor Revoluției Islamice (IRGC) din provincia Kurdistan.  În provincia Kurdistan au avut loc acte grave de violență din partea forțelor de securitate iraniene, inclusiv a IRGC, îndreptate împotriva valului de proteste din 2022. În plus, IRGC folosește provincia Kurdistan ca bază pentru desfășurarea de operații militare împotriva Kurdistanului irakian, ceea ce a dus la decesul a peste douăsprezece persoane necombatante.  Prin urmare, Seyed Sadegh Hosseini se numără printre cei răspunzători pentru actele de violență ale IRGC împotriva protestatarilor în provincia Kurdistan. El este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022
120.	RAJABPOUR Sereng Hossein رجبپور سرنگ حسین	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: colonel Funcție: comandant al forței Beit al-Maqdis (IRGC în Kurdistan) în orașul Sanandaj	Colonelul Sereng Hossein Rajabpour este comandantul forței Beit al-Maqdis (IRGC în Kurdistan) în orașul Sanandaj din provincia Kurdistan.  În provincia Kurdistan au avut loc acte grave de violență din partea forțelor de securitate iraniene, inclusiv a IRGC, îndreptate împotriva valului de proteste din 2022, în special în orașul Sanandaj.  Prin urmare, Sereng Hossein Rajabpour se numără printre cei răspunzători pentru actele de violență împotriva protestatarilor în provincia Kurdistan. Prin urmare, el este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
121.	ASL Gholamhossein Mohammadi اصل غلامحسین محمدی	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Funcție: șeful IRGC din provincia Ardabil	Gholamhossein Mohammadi Asl este șeful Corpului Gardienilor Revoluției Islamice (IRGC) din provincia Ardabil – o provincie cu o minoritate etnică azeră. Forțele de securitate iraniene, inclusiv IRGC, au comis încălcări grave ale drepturilor omului în provincia Ardabil în timpul protestelor din 2022. Potrivit rapoartelor, o elevă iraniană numită Asra Panahi a fost omorâtă în bătaie de forțele de securitate pentru că a refuzat să cânte imnul în favoarea regimului. Prin urmare, Gholamhossein Mohammadi Asl este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022
122.	ABDI Shakar عبدی شکار	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: colonel Funcție: șeful adjunct al IRGC din provincia Ardabil	Colonelul Shakar Abdi este șeful adjunct al Corpului Gardienilor Revoluției Islamice (IRGC) din provincia Ardabil – o provincie cu o minoritate etnică azeră. Forțele de securitate iraniene, inclusiv IRGC, au comis încălcări grave ale drepturilor omului în provincia Ardabil în timpul protestelor din 2022. Potrivit rapoartelor, o elevă iraniană numită Asra Panahi a fost omorâtă în bătaie de forțele de securitate pentru că a refuzat să cânte imnul în favoarea regimului. Prin urmare, Shakar Abdi este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022
123.	HASSANZADEH Hasan حسنزاده حسن	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: general de brigadă Funcție: șeful IRGC din provincia Teheran	Generalul de brigadă Hasan Hassanzadeh este șeful Corpului Gardienilor Revoluției Islamice (IRGC) din provincia Teheran. Forțele de securitate iraniene, inclusiv IRGC, au comis încălcări grave ale drepturilor omului în provincia Teheran în timpul protestelor din 2022. Prin urmare, Hasan Hassanzadeh este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022



	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
124.	AGHAEI Morteza Mir ( <i>alias</i> MIRAGHAEI Morteza) آقای مرتضا میر	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: colonel Funcție: șeful Basij în orașul Sanandaj	Colonelul Morteza Mir Aghaei este șeful Basij în orașul Sanandaj din provincia Kurdistan.  Forțele de securitate iraniene, inclusiv IRGC și forța Basij din cadrul acestuia, au comis încălcări grave ale drepturilor omului în Sanandaj în timpul protestelor din 2022.  Prin urmare, Morteza Mir Aghaei este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022
125.	MOHAMMADIAN Abbas-Ali محمدیان عباس-علی	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Funcție: șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) din provincia Alborz (Karaj)	Abbas-Ali Mohammadian este șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) din provincia Alborz (Karaj) începând din 2017.  Alborz (Karaj) este o provincie în care, din septembrie 2022, au avut loc demonstrații de amploare care s-au soldat cu acte de violență excesivă din partea poliției. Forțele de securitate au deschis focul în mod frecvent direct asupra protestatarilor pașnici, provocând numeroase decese, inclusiv în rândul copiilor.  Prin urmare, în calitate sa de șef al LEF din provincia Alborz (Karaj), Abbas-Ali Mohammadian este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022
126.	JAHANBAKHSR Rahim جهانبخش رحیم	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: general de brigadă Funcție: șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) din provincia Azerbaidjanul de Vest	Generalul de brigadă Rahim Jahanbakhsh este șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) din provincia Azerbaidjanul de Vest.  Azerbaidjanul de Vest este o provincie în care au avut loc demonstrații de amploare începând din septembrie 2022, care s-au soldat cu acte de violență excesivă din partea poliției.  Prin urmare, Rahim Jahanbakhsh este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
127.	SHEIKHNEJAD Hassan شیخنژاد حسن	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: colonel Funcție: șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) din Urumeh (denumit și Ouroumieh), capitala provinciei Azerbaidjanul de Vest.	Colonelul Hassan Sheikhnejad este șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) din Urumeh, capitala provinciei Azerbaidjanul de Vest. În Urumeh, forțele de securitate iraniene au comis încălcări grave ale drepturilor omului în timpul protestelor din 2022. Prin urmare, Hassan Sheikhnejad este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022
128.	SAADATI Mahmoud سعادتى محمود	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: colonel Funcție: șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) în orașul Zahedan din provincia Sistan și Baluchestan	Colonelul Mahmoud Saadati este șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) în orașul Zahedan din provincia Sistan și Baluchestan. În Zahedan, forțele de securitate iraniene au comis încălcări grave ale drepturilor omului în timpul protestelor din 2022. Prin urmare, Mahmoud Saadati este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022
129.	MIRZAI Morteza ميرزای مرتضا	Locul nașterii: Khorram Abad, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: general de brigadă Funcție: șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) din provincia Mazandaran.	Generalul de brigadă Morteza Mirzai este șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) din provincia Mazandaran. În provincia Mazandaran, forțele de securitate iraniene au comis încălcări grave ale drepturilor omului în timpul protestelor din 2022. Prin urmare, Morteza Mirzai este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
130.	MALIKI Azizullah عزیز اللہ ملکی	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: general Funcție: șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) din provincia Gilan	Generalul Azizullah Maliki este șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) din provincia Gilan. În 2022, Azizullah Maliki a dirijat reprimarea violentă a protestelor în provincia Gilan. A făcut numeroase declarații în mass-media, apărând vehement reacția violentă a forțelor de securitate la protestele din septembrie și octombrie 2022. Prin urmare, în calitate sa de șef al LEF din provincia Gilan, Azizullah Maliki este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022
131.	MORADI Ali-Reza مرادی علی-رضا	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Funcție: șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) din orașul Sanandaj	Ali-Reza Moradi este șeful Forțelor iraniene de aplicare a legii (LEF) din orașul Sanandaj din provincia Kurdistan din decembrie 2018. În poziția menționată, Ali-Reza Moradi raportează Statului Major al forțelor armate din Iran, aflat direct sub autoritatea liderului suprem al Republicii Islamice Iran. Moradi este responsabil de arestarea în masă a protestatarilor și a ordonat utilizarea de arme letale împotriva protestatarilor neînarmați în timpul protestelor la nivel național din noiembrie 2019 din Sanandaj, ceea ce a dus la moartea a cel puțin doi protestatari. Încălcările flagrante și grave ale drepturilor omului comise de forțele de poliție în Sanandaj, cum ar fi tragerea nediferențiată cu muniție de război asupra protestatarilor pașnici, inclusiv asupra copiilor, au fost documentate de când au început protestele legate de moartea Mahsei Amini la jumătatea lunii septembrie 2022. Moradi a pledat, de asemenea, în mod public în favoarea unei abordări dure față de persoanele care participă la demonstrații. De la începutul demonstrațiilor din 2022, forțele de poliție au reținut în mod arbitrar numeroși apărători ai drepturilor omului și jurnaliști. Prin urmare, Ali-Reza Moradi este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
132.	RAFIEI Enayatollah رفیعی عنایت‌الله	Data nașterii: 1970 Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: Comandant Funcția: comandant al echipei care a arestat-o pe Mahsa Amini	Căpitanul Enayatollah Rafiei este membru al Poliției moralității (inclusă pe lista UE), o poliție religioasă islamică care face parte din Forțele iraniene de aplicare a legii (LEF). Este comandantul echipei care a arestat-o pe Mahsa Amini.  La 13 septembrie 2022, Rafiei și alți trei membri ai echipei sale au arestat-o în mod arbitrar pe Mahsa Amini, în vârstă de 22 de ani, la Teheran, pentru că ar fi purtat un hijab în mod necorespunzător. Aceasta a fost dusă ulterior la sediul Poliției moralității pentru o «lecție educațională și de orientare». Potrivit rapoartelor și unor martori de încredere, ea a fost bătută cu brutalitate și maltrată în timpul detenției, ceea ce a condus la spitalizarea ei și la decesul ei la 16 septembrie 2022. Comportamentul abuziv al Poliției moralității nu se limitează la acest incident și este amplu documentat.  În calitate de comandant al echipei, căpitanul Enayatollah Rafiei este responsabil de moartea lui Amini și, prin urmare, este răspunzător de încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022
133.	KHOSHNAMEVAND Ali خوشناموند علی	Data nașterii: 1995 Locul nașterii: Khoshnamvand (Khushnamvand), în districtul Kouhdasht din provincia Lorestan din vestul Iranului Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: Sergent Funcție: membru al echipei care a arestat-o pe Mahsa Amini	Sergentul Ali Khoshnamvand este membru al Poliției moralității (inclusă pe lista UE), o poliție religioasă islamică care face parte din Forțele iraniene de aplicare a legii (LEF). Este unul dintre ofițerii din echipa care a arestat-o pe Mahsa Amini.  La 13 septembrie 2022, Khoshnamvand și alți trei membri ai unei echipe au arestat-o în mod arbitrar pe Mahsa Amini, în vârstă de 22 de ani, la Teheran, pentru că ar fi purtat un hijab în mod necorespunzător. Aceasta a fost dusă ulterior la sediul Poliției moralității pentru o «lecție educațională și de orientare». Potrivit unor rapoarte și unor martori de încredere, ea a fost bătută cu brutalitate și maltrată în timpul detenției, ceea ce a condus la spitalizarea ei și la decesul ei la 16 septembrie 2022. Comportamentul abuziv al Poliției moralității nu se limitează la acest incident și este amplu documentat.  Fiind unul dintre agenții care au arestat-o pe Amini, sergentul Ali Khoshnamvand este responsabil de moartea lui Amini și, prin urmare, este răspunzător de încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
134.	GHORBAN-HOSSEINI Fatemeh قربان-حسینی فاطمه	Data nașterii: 1995 Locul nașterii: Teheran, Iran Cetățenie: iraniană Sex: feminin Funcție: membru al echipei care a arestat-o pe Mahsa Amini	Fatemeh Ghorban-Hosseini este membru al Poliției moralității (inclusă pe lista UE), o poliție religioasă islamică care face parte din Forțele iraniene de aplicare a legii (LEF). Este unul dintre agenții din echipa care a arestat-o pe Mahsa Amini.  La 13 septembrie 2022, Ghorban-Hosseini și alți trei membri ai unei echipe au arestat-o în mod arbitrar pe Mahsa Amini, în vârstă de 22 de ani, la Teheran, pentru că ar fi purtat un hijab în mod necorespunzător. Aceasta a fost dusă ulterior la sediul Poliției moralității pentru o «lecție educațională și de orientare». Potrivit unor rapoarte și unor martori de încredere, ea a fost bătută cu brutalitate și maltrată în timpul detenției, ceea ce a condus la spitalizarea ei și la decesul ei la 16 septembrie 2022. Comportamentul abuziv al Poliției moralității nu se limitează la acest incident și este amplu documentat.  Fiind unul dintre agenții care au arestat-o pe Amini, Fatemeh Ghorban-Hosseini este responsabilă de moartea lui Amini și, prin urmare, este răspunzătoare de încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022
135.	SAFARI Parastou سفری پرستو	Data nașterii: 1986 Locul nașterii: Kermanshah, Iran Cetățenie: iraniană Sex: feminin Funcție: membru al echipei care a arestat-o pe Mahsa Amini	Parastou Safari este membru al Poliției moralității (inclusă pe lista UE), o poliție religioasă islamică care face parte din Forțele iraniene de aplicare a legii (LEF). Este unul dintre agenții din echipa care a arestat-o pe Mahsa Amini.  La 13 septembrie 2022, Safari și alți trei membri ai unei echipe au arestat-o în mod arbitrar pe Mahsa Amini, în vârstă de 22 de ani, la Teheran, pentru că ar fi purtat un hijab în mod necorespunzător. Aceasta a fost dusă ulterior la sediul Poliției moralității pentru o «lecție educațională și de orientare». Potrivit unor rapoarte și unor martori de încredere, ea a fost bătută cu brutalitate și maltrată în timpul detenției, ceea ce a condus la spitalizarea ei și la decesul ei la 16 septembrie 2022. Comportamentul abuziv al Poliției moralității nu se limitează la acest incident și este amplu documentat.  Fiind unul dintre agenții care au arestat-o pe Amini, Parastou Safari este responsabilă de moartea lui Amini și, prin urmare, este răspunzătoare de încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022”

## Entități

	Denumire	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„9.	Basij Cooperative Foundation (Fundația Cooperatistă Basij) (cunoscută și sub denumirea Bonyad-eh Ta'avon-eh Basij) بنیاد تعاون بسیج	Adresă: Teheran, Iran Tip de entitate: rețea de fundații/ corporații Alte entități asociate: IRGC, Forța de rezistență Basij	Basij Cooperative Foundation (BCF) este una dintre afiliatele Forței de rezistență Basij (inclusă pe lista UE). BCF a fost instituită în 1996, iar misiunea sa include promovarea și sprijinirea Basij. Activitățile BCF includ finanțarea Forței de rezistență Basij (inclusă pe lista UE). Prin urmare, BCF este asociată cu Forța de rezistență Basij, o entitate responsabilă de încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022
10.	Press TV پرس تو	Adresă: 4 East 2nd St., Farhang Blvd., Saadat Abad, 19977-66411 Teheran, Iran Tel. +98 21 230 66 660 E-mail: Presstv@presstv.ir Tip de entitate: post de televiziune de stat	Press TV este răspunzător de producerea și difuzarea unor mărturii forțate ale deținuților, inclusiv jurnaliști, activiști politici și persoane aparținând minorităților kurdă și arabă, încălcând drepturile recunoscute internațional la un proces echitabil și la respectarea garanțiilor procedurale. Prin urmare, Press TV este răspunzător pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Iran.	14.11.2022

	Denumire	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
11.	Arvan Cloud (cunoscută și sub denumirile Abr Arvan; Noyan Abr Arvan Co.; Arwan Company; Arvancloud) آرون کلود	Adresă: Zafar St. Africa Blvd., Teheran, Iran Tip de entitate: societate privată Alte entități asociate: IRGC, Ministerul iranian al Tehnologiei Informației și Comunicațiilor	Arvan Cloud este o societate informatică iraniană care sprijină eforturile guvernului iranian de a controla accesul la intranetul iranian. Începând cu anul 2020, aceasta este un partener important în proiectul guvernului iranian, în general, și al ministrului iranian al tehnologiei informației și comunicațiilor, în special, de a crea o versiune iraniană distinctă a internetului. Un astfel de intranet național cu puncte de conectare la internetul mondial va contribui la controlarea fluxului de informații dintre intranetul iranian și internetul mondial.  Ca atare, Arvan Cloud este implicată în cenzură și în eforturile guvernului iranian de a închide internetul ca răspuns la protestele recente din Iran. Arvan Cloud este, de asemenea, asociată cu persoane responsabile de încălcări grave ale drepturilor omului în Iran, în special ministrul iranian al tehnologiei informației și comunicațiilor, inclus pe lista UE.	14.11.2022”